

Benefity pro firmy v rámci certifikačního školení AX PRO

Instalační firmy, které úspěšně absolvují certifikační školení AX PRO si mohou zakoupit:

Benefit 1: Jeden ze tří kitů za uvedenou speciální cenu a to se slevou 72% z koncové ceny:

KIT 1 -	DS-PWA64-Kit-WE	2.294,- Kč
KIT 2 -	DS-PWA96-Kit-WE	3.221,- Kč
KIT 3 -	DS-PWA96-Kit2-WE	5.148,- Kč

(jedno IČO = jeden KIT)

Benefit 2: V případě zakoupení Kitu - jednu zde dvou PIRCAM za uvedenou speciální cenu a to se slevou 72% z koncové ceny:

DS-PDPC12P-EG2-WE	1.066,- Kč	- IR verze
DS-PDPC12PF-EG2-WE	1.159,- Kč	- ColorVU verze

(jedno IČO = jedna PIRCAM)

Obsah kitu 1+2:

DS-PWA96-M-WE / 64-L-WE x 1	- ústředna
DS-PKF1-WE x 1	- ovládací přívěšek
DS-PDP15P-EG2-WE x 1	- PIR čidlo
DS-PDMC-EG2-WE x 1	- magnetický kontakt

Obsah kitu 3:

1 x DS-PWA96-M-WE	- ústředna
2 x DS-PDP15P-EG2-WE	- PIR čidlo
1 x DS-PDMC-EG2-WE	- magnetický kontakt
1 x DS-PK1-LT-WE	- bezdrátová LCD klávesnice
1 x DS-PKF1-WE	- ovládací přívěšek
1 x DS-PS1-I-WE	- vnitřní siréna

Benefit 3: Dále je tu možnost udělat první (startovací) objednávku se slevou 56% z koncové ceny a do výše 30.000,- Kč bez DPH (cena po slevě)

Benefit 4: Každá firma, která úspěšně absolvuje certifikační školení získává dodatečnou slevu. Tedy místo standardní slevy bude mít slevu 46% na veškeré nákupy AX PRO u všech prodejců AX PRO stačí se prokázat platným certifikátem a to na 3 měsíce ode dne školení. Pokud bude chtít tuto slevu mít i dále, se vstoupit do HIPP – Hikvision Installer Partner programu. KIT, PIRCAM a startovací objednávku je možné objednat pouze u prodejce u kterého proběhlo certifikační školení. Pokud školení proběhne u Hikvisionu, firma si svého prodejce zvolí.

Jak objednat Demo KIT a PIRCAM, Startovací objednávku a kameru zdarma

V případě školení u distributora ho požádejte o výše uvedené benefity. Distributor u Hikvisionu váš požadavek zaregistruje a požadované zboží vám dodá, nebo bude odesláno firmou Hikvision – dle domluvy.

Pokud školení proběhne u Hikvisionu, napište na email pavel.svadlenka@hikvision.com co by jste rádi objednali včetně distributora od kterého to chcete odebrat, Váš požadavek bude zaevidován a předán zvolenému distributorovi.

Důležité upozornění:

1. Po startu HIPP – Hikvision Installer Partner Program bude sleva pro neproškolené firmy výrazně snížena
2. Hikvision si vyhrazuje právo tuto nabídku změnit nebo ukončit.
3. Platnost nabídky na benefity 1,2, je jeden měsíc, na benefit 3,4 je platnost nabídky 3 měsíce po absolvování školení

Důležité doporučení:

Demo kit prosím neprodávejte, ale nainstalujte si ho a aktivujte v Hikconnect a v Hik-Partner Pro (HPP)

Je velice důležité mít možnost ukázat zákazníkovi jak vypadá prostředí aplikace HikConnect a demonstrovat funkci videoverifikace s PIRCAM , šance na úspěšný prodej výrazně stoupne.

Pro vstup do našeho partnerského programu je nezbytné mít v Hik-Partner Pro aktivní alespoň dvě AX PRO ústředny. To bude podmínka pro nastavení základní Bronzové úrovně. Instalační firmy bez úrovně budou mít podstatně horší nákupní slevy.

Partnerská úroveň a tedy i nákupní slevy se budou zvyšovat podle počtu připojených AX PRO ústředen v Hik-Partner Pro. Započítané bude vše zpětně – max. však 2 roky zpět.

Hik-Partner Pro je velmi dobrý pomocník pro servis a správu vašich instalací – možnost dalšího příjmu ze servisu. Dále HPP bude hlavní informační komunikační platforma instalační firmy (např. resety hesel budu skrze tuto aplikaci)

Tedy neprodávejte DEMO KIT a dokupte si PIRCAM za super cenu!

Zvýšíte si úspěšnost prodeje a budete připraveni na náš partnerský program

Seznam PCO připojících AX PRO

Jméno	www	email
SAFEGUARD SERVICE, a.s.	www.safeguard.cz	safeguard@safeguard.cz
Celorepublikové pokrytí 24/7		Telefon
Spolupráce s výjezdovou službou po celé ČR		777 911 912
Provize za připojení až 2.000,- Kč		
Platba za provoz datové SIM v ceně měsíčního paušálu		

Jméno	www	email
PRIMM bezpečnostní služba s.r.o.	www.primm.cz	primm@primm.cz
Celorepublikové pokrytí 24/7		Telefon
Spolupráce s výjezdovou službou po celé ČR		602 111 158, 266 106 715
Provize za připojení až 1.500,- Kč		
Platba za provoz datové SIM v ceně měsíčního paušálu		
Videopult HIKVISION		

Jméno	www	email
SIDA s.r.o.	www.sida.cz	netusil@sida.cz
Provoz PCO samozřejmě 24/7		Telefon
Výjezdy v lokalitě okr. Prostějov vlastní – 2 zásahová vozidla		602265646
Výjezdy máme pokryty mimo okr. Prostějov subdodavatelsky (bez využití programu KRUH)		
Provizi za připojení EZS na PCO instalační firmě neplatíme		
Datovou SIM do AX PRO a její provoz si zajišťuje zákazník sám		